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ІНСТИТУЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОМИСЛОВОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ:
ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ

Інституційне середовище залишається слабким місцем в проведенні
всіх трансформаційних процесів. Економіка України склалася як змішана, з
вагомим прошарком приватної власності, проте управління промисловим
розвитком відбувається без належного узгодження інтересів держави та
бізнесу. Недостатня увага до процесів структурної модернізації
пов'язана, на нашу думку, з наступними причинами: суб'єкти
підприємницької діяльності, які працюють в енерго-сировинному секторі,
маючи свою нішу на світовому ринку та привілейовані (завдяки
протекціоністським заходам) умови господарювання вдома, не відчувають
достатньої мотивації до структурно-технологічної модернізації виробництв; в
інноваційному секторі (зокрема в машинобудуванні) не сформувались
потужні господарюючі суб'єкти, здатні ініціювати проведення масштабних
структурних перетворень. Тому функції суб'єкта цілеспрямованої та
динамічної структурно-технологічної модернізації мусить взяти на себе
держава (безпосередньо та через Міністерство промислової політики
України). Для досягнення цієї мети необхідно:

1. Провести інвентаризацію інноваційно активних підприємств з
визначенням їхніх можливостей до виробництва наукомістких та
високотехнологічних видів продукції, які б мали попит на внутрішньому
та зовнішньому ринках.

2. Стимулювати реорганізацію головного ланцюжка промислових
підприємств, з утворенням великих об'єднань, котрі за своїм
фінансовим, організаційним і науково-технологічним потенціалом були
б здатні ініціювати та проводити структурно-технологічні зміни. Для
цього необхідно внести відповідні зміни в антимонопольне
законодавство, переглянувши як помилковий принцип розукрупнення
великих підприємств.

3. Активізувати утворення інститутів розвитку (галузевих банків
реконструкції та розвитку зі змішаним капіталом, венчурних
інноваційних фондів, бізнес-інкубаторів, центрів з трансферу технологій
тощо), діяльність яких має сприяти зниженню інноваційних ризиків та
трансакційних витрат, забезпечити підтримку інноваційних проектів на
неприбуткових стадіях реалізації.

4. Оптимізувати систему бюджетних наукових закладів галузевого
профілю за критерієм результативності науково-технічної діяльності.



Для цього необхідно на довгостроковій основі, з введенням
державно-приватного партнерства, стимулювати створення науково-
виробничих ланцюжків з реалізації проектів модернізації та оновлення
промислових виробництв.

Підняти рівень інформаційного забезпечення державної регуляторної
політики. Для цього вважаємо доцільним мати при Міністерстві промислової
політики України відомчий інформаційно-аналітичний центр з оцінки
поточної роботи та перспектив розвитку підвідомчих галузей та підприємств,
що буде сприяти підвищенню дієвості управлінських функцій з реалізації
промислової політики.


